
1）佐賀平野水と歴史の探検隊に参加した感想どうでしたか？ ５）このイベントを何で知りましたか？

①おもしろかった 36 人 ①土地改良区だより 4 人

②ふつう 1 人 ②ホームページ 0 人

③あまりおもしろくなかった 0 人 ③市　報 8 人

④友人・知人 12 人

⑤前に参加したことがある 5 人

2）なにに一番興味を持ちましたか？ ⑥その他 （新聞、学校チラシ、家族） 10 人

①ダム監査廊探検 17 人
※複数回答あり

②ダム湖面探検(船） 12 人

③ダム施設説明 4 人

④ダム散策 2 人 ①はい 19 人

⑤川上頭首工　生き物調査 8 人 ②いいえ 18 人

⑥石井樋 2 人 　 　 　 　
※複数回答あり 7）感想等

3）北山ダムや頭首工の役割がわかりましたか？

①前からわかっていた 12 人

②今日見学してわかった 25 人

③わからなかった 0 人

①前から大切だと思っていた 17 人

②今日見学して大切だと思った 21 人

③思わない 0 人
※複数回答あり
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4）ダムや頭首工がこれからもその役割を果たせるように、今
のままの状態を守っていくことが大切だと思いますか？

6）探検隊に参加する前から水土里ネットさが土地
　　（佐賀土地改良区）を知っていましたか？
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・今日は、ありがとうございました。

・とても楽しく学べたので、これからも続けてほしい。

・楽しく見学や体験ができたので良かった。

・船に乗ったりして楽しかった。

・水の大切さがわかった。

・ダムの仕組みや大切さが今日の見学で分かりました。

・大変お世話になりました。子ども達が生き生きと参加していて、とても良かった。下の子も連

れてきたいと思う。

・心配していた天候にも恵まれ、実りのある一日でした。たくさんのスタッフの方々お疲れ様で

した。大変だとは思いますが、これからも続いて施行されることを祈願いたします。

・今回学んだことは、とても分かりやすく、毎日食するお米などの農作物を育むのに、このよう

に多くの方々が携わって下さっているのだなと思いました。

・スタッフの方々に感謝。いたれり、つくせりで…。来年から参加できないかと思うと寂しい。

・大人の私でも初めて知ったことが多かった。今回の内容は、もっと広く子供たちに知ってもら

うべき佐賀のことだと思う。多くの方に体験して知ってもらえるよう頑張ってください。
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